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NÁVOD K POUŽITÍ

Děkujeme, že jste si zakoupili náš výrobek. Věříme, že budete s tímto produktem spokojeni.

Technické parametry:

Typ: USB-C na USB-C
AVS (Adjustage Voltage Supply)
Power Delivery 3.1
Maximální nabíjecí výkon: 240W (48V/5A)
Přenos dat: 10 Gbps
Délka kabelu: 2 m
Materiál: ABS, nylonové opletení
Váha: 69 g

Poznámka: Kabel podporuje pokročilý standard
rychlého nabíjení AVS, kterým jsou vybaveny
dynamické nabíjecí adaptéry DPS (Dynamic Power
Source).

Bezpečnostní pokyny:

Produkt prosíme používejte pouze k určeným účelům. Nevystavujte výrobek vlhkosti, vysokým a nízkým
teplotám, kabel neohýbejte a nepoškozujte. Uchovávejte mimo dosah dětí.

Vyloučení odpovědnosti:

Tento kabel je určen pouze pro použití ve spojení s vhodným zařízením. Vždy před prvním použitím
kabelu a nového zařízení ověřte jejich vzájemnou kompatibilitu.
Výrobce nenese žádnou odpovědnost za případnou škodu na zařízení způsobenou nesprávným
použitím tohoto produktu.

Tento produkt splňuje směrnice Evropské unie o omezení používání některých nebezpečných
látek v elektrických a elektronických zařízeních.

Tento produkt splňuje veškeré základní požadavky směrnic EU, které se na něj vztahují.
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ИНСТРУКЦИИ ЗА УПОТРЕБА

Благодарим Ви, че закупихте нашия продукт. Сигурни сме, че ще бъдете доволни от
този продукт.

Технически параметри:

Тип: USB-C на USB-C
AVS (Регулиране на напрежението)
Power Delivery 3.1
Максимална мощност на зареждане:
240W (48V/5A)
Предаване на данни: 10 Gbps
Дължина на кабела: 2 м
Материал: ABS, найлоново оплитане
Тегло: 69 г

Забележка: Кабелът поддържа напреднал
стандарт за бързо зареждане AVS, с който
са оборудвани динамични зарядни
адаптери DPS (Dynamic Power Source).

Инструкции за безопасност:

Моля, използвайте продукта само за предвидените цели. Не излагайте продукта на
влага, високи и ниски температури, не огъвайте и не повреждайте кабела. Дръжте
продукта далеч от деца.

Изключение от отговорността:

Този кабел е предназначен само за употреба с подходящо устройство. Винаги преди
първата употреба на кабела и новото устройство проверявайте тяхната съвместимост.
Производителят не носи никаква отговорност за евентуални щети на устройството,
причинени от неправилно използване на този продукт.

Този продукт отговаря на директивата на Европейския съюз за ограничаване
на употребата на някои опасни вещества в електрически и електронни уреди.

Този продукт отговаря на всички основни изисквания на директивите на ЕС,
които го засягат.
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BRUGSANVISNING

Tak for at du har købt vores produkt. Vi tror, at du vil blive tilfreds med dette produkt.

Tekniske parametre:

Type: USB-C til USB-C
AVS: (Justérbar Spændingsforsyning)
Power Delivery 3.1
Maksimal opladningsstyrke: 240W (48V/5A)
Datatransmission: 10 Gbps
Kabel længde: 2 m
Materiale: ABS, nylon vævning
Vægt: 69 g

Bemærkning: Kablet understøtter den
avancerede standard for hurtig opladning AVS,
som er udstyret på dynamiske opladningsadaptere
DPS (Dynamisk Strømkilde).

Sikkerhedsinstruktioner:

Vi beder om, at produktet kun anvendes til det tilsigtede formål. Udsæt ikke produktet for fugt, høje
eller lave temperaturer, bøj ikke kablet og beskadig det ikke. Opbevar det utilgængeligt for børn.

Ansvarsfraskrivelse:

Denne kabel er kun beregnet til brug i forbindelse med passende udstyr. Kontroller altid deres
gensidige kompatibilitet, før brug af kabel og nyt udstyr.
Producenten påtager sig intet ansvar for eventuelle skader på udstyr forårsaget af forkert brug af dette
produkt.

Dette produkt overholder EU's direktiv om begrænsning af brugen af visse farlige stoffer i
elektrisk og elektronisk udstyr.

Dette produkt opfylder alle grundlæggende krav i de EU-direktiver, der gælder for det.
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GEBRAUCHSANWEISUNG

Danke, dass du unser Produkt gekauft hast. Wir sind zuversichtlich, dass du mit diesem Produkt
zufrieden sein wirst.

Technische Parameter:

Typ: USB-C auf USB-C
AVS (Adjustage Voltage Supply)
Power Delivery 3.1
Maximale Ladeleistung: 240W (48V/5A)
Datenübertragung: 10 Gbps
Kabel Länge: 2 m
Material: ABS, Nylon-Braided
Gewicht: 69 g

Hinweis: Das Kabel unterstützt den
fortschrittlichen Standard für schnelles Laden AVS,
der in dynamischen Ladeadaptern DPS (Dynamic
Power Source) integriert ist.

Sicherheitsanweisungen:

Bitte verwenden Sie das Produkt nur für den vorgesehenen Zweck. Setzen Sie das Produkt keiner
Feuchtigkeit, hohen oder niedrigen Temperaturen aus, beugen Sie das Kabel nicht und beschädigen
Sie es nicht. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

Haftungsausschluss:

Dieses Kabel ist nur für die Verwendung mit geeigneten Geräten bestimmt. Überprüfe stets vor der
ersten Verwendung des Kabels und des neuen Geräts ihre gegenseitige Kompatibilität.
Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung für mögliche Schäden am Gerät, die durch
unsachgemäße Verwendung dieses Produkts entstehen.

Dieses Produkt erfüllt die Richtlinien der Europäischen Union zur Beschränkung der
Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in elektrischen und elektronischen Geräten.

Dieses Produkt erfüllt alle grundlegenden Anforderungen der EU-Richtlinien, die für es gelten.
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USAGE INSTRUCTIONS

Thank you for purchasing our product. We believe that you will be satisfied with this item.

Technical specifications:

Type: USB-C to USB-C
AVS (Adjustable Voltage Supply)
Power Delivery 3.1
Maximum charging power: 240W (48V/5A)
Data transfer: 10 Gbps
Cable length: 2 m
Material: ABS, nylon braiding
Weight: 69 g

Note: The cable supports the advanced standard
of fast charging AVS, which is equipped with
dynamic charging adapters DPS (Dynamic Power
Source).

Safety instructions:

Please use the product only for its intended purposes. Do not expose the product to moisture, high or
low temperatures, do not bend the cable or damage it. Keep out of reach of children.

Disclaimer of liability:

This cable is intended only for use with compatible equipment. Always check the compatibility of the
cable and the new device before first use.
The manufacturer accepts no responsibility for any damage to the device caused by improper use of this
product.

This product complies with the European Union directive on the restriction of the use of certain
hazardous substances in electrical and electronic equipment.

This product meets all the basic requirements of the EU directives applicable to it.
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INSTRUCCIONES DE USO

Gracias por comprar nuestro producto. Estamos seguros de que estará satisfecho con este artículo.

Parámetros técnicos:

Tipo: USB-C a USB-C
AVS (Suministro de Voltaje Ajustable)
Power Delivery 3.1
Potencia de carga máxima: 240W (48V/5A)
Transferencia de datos: 10 Gbps
Longitud del cable: 2 m
Material: ABS, revestimiento de nailon
Peso: 69 g

Nota: El cable admite el estándar avanzado de
carga rápida AVS, que está presente en
adaptadores de carga dinámica DPS (Fuente de
Poder Dinámica).

Instrucciones de seguridad:

Por favor, utilice el producto únicamente para los fines previstos. No exponga el producto a la
humedad, altas o bajas temperaturas, no doble ni dañe el cable. Mantenga fuera del alcance de los
niños.

Exclusión de responsabilidad:

Este cable está diseñado únicamente para su uso con dispositivos compatibles. Siempre verifique la
compatibilidad mutua del cable y del nuevo dispositivo antes de su primer uso.
El fabricante no asume ninguna responsabilidad por daños en el dispositivo causados por un uso
indebido de este producto.

Este producto cumple con la directiva de la Unión Europea sobre la restricción del uso de
ciertas sustancias peligrosas en dispositivos eléctricos y electrónicos.

Este producto cumple con todos los requisitos básicos de las directivas de la UE que le son
aplicables.
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KASUTUSJUHEND

Aitäh, et ostsite meie toote. Usume, et olete selle tootega rahul.

Tehnilised parameetrid:

Tüüp: USB-C - USB-C
AVS (Reguleeritav Pinge Toide)
Power Delivery 3.1
Maksimaalne laadimisvõimsus: 240W
(48V/5A)
Andmeedastus: 10 Gbps
Kaabli pikkus: 2 m
Materjal: ABS, nailonist kudumine
Kaal: 69 g

Märkus: Kaabel toetab arenenud kiire laadimise
AVS standardit, millega on varustatud dünaamilised
laadimisadapterid DPS (Dünaamiline Toiteallikas).

Ohutusjuhised:

Palun kasutage toodet ainult ettenähtud otstarbel. Ärge jätke toodet niiskuse, kõrgete ja madalate
temperatuuride kätte, ärge painutage ega kahjustage kaablit. Hoidke see laste käeulatusest eemal.

Vastutuse välistamine:

See kaabel on mõeldud ainult kasutamiseks sobivate seadmete ühendamisel. Enne kaabli ja uue
seadme esmakordset kasutamist kontrollige nende vastastikust ühilduvust.
Tootja ei vastuta seadmele tekkida võiva kahju eest, mis on põhjustatud selle toote vale kasutamise
tõttu.

See toode vastab Euroopa Liidu suunistele, mis käsitlevad teatud ohtlike ainete kasutamise
piiramist elektri- ja elektroonikaseadmetes.

See toode vastab kõikidele Euroopa Liidu direktiividele, mis sellele kehtivad.
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Merci d'avoir acheté notre produit. Nous sommes convaincus que vous serez satisfait de ce produit.

Caractéristiques techniques :

Type : USB-C vers USB-C
AVS : (Ajustement de l'alimentation en tension)
Power Delivery 3.1
Puissance de charge maximale : 240W
(48V/5A)
Transfert de données : 10 Gbps
Longueur du câble : 2 m
Matériau : ABS, tressage en nylon
Poids : 69 g

Remarque : Le câble prend en charge la norme
avancée de charge rapide AVS, qui équipe les
adaptateurs de charge dynamiques DPS (Dynamic
Power Source).

Instructions de sécurité :

Veuillez utiliser le produit uniquement à des fins prévues. Ne pas exposer le produit à l'humidité, aux
températures élevées et basses, ne pliez pas le câble et ne l'endommagez pas. À garder hors de portée
des enfants.

Limitation de responsabilité :

Ce câble est destiné uniquement à un usage avec un appareil compatible. Avant la première utilisation
du câble et du nouvel appareil, vérifiez leur compatibilité mutuelle.
Le fabricant ne peut être tenu responsable des éventuels dommages causés à l'appareil par une
utilisation incorrecte de ce produit.

Ce produit est conforme à la directive de l'Union européenne sur la restriction de l'utilisation
de certaines substances dangereuses dans les appareils électriques et électroniques.

Ce produit répond à toutes les exigences de base des directives de l'UE qui lui sont
applicables.
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UPUTE ZA UPORABU

Hvala što ste kupili naš proizvod. Vjerujemo da ćete biti zadovoljni s ovim proizvodom.

Tehničke parametre:

Tip: USB-C na USB-C
AVS (Regulacija napona)
Power Delivery 3.1
Maksimalna snaga punjenja: 240W (48V/5A)
Prenos podataka: 10 Gbps
Dužina kabela: 2 m
Materijal: ABS, najlon obloga
Težina: 69 g

Napomena: Kabel podržava napredni standard
brze punjenja AVS, kojim su opremljeni dinamički
punjači DPS (Dinamički izvor napajanja).

Sigurnosne upute:

Proizvod koristite isključivo za predviđene svrhe. Ne izlažite proizvod vlazi, visokim i niskim
temperaturama, ne savijajte kabel i ne oštećujte ga. Čuvajte izvan dohvata djece.

Isključenje odgovornosti:

Ovaj kabel je namijenjen isključivo za korištenje s odgovarajućim uređajem. Prije prve upotrebe kabela i
novog uređaja provjerite njihovu međusobnu kompatibilnost.
Proizvođač ne preuzima nikakvu odgovornost za moguće oštećenje uređaja uzrokovano nepravilnom
upotrebom ovog proizvoda.

Ovaj proizvod ispunjava smjernice Europske unije o ograničavanju uporabe nekih opasnih tvari
u električnim i elektroničkim uređajima.

Ovaj proizvod ispunjava sve osnovne zahtjeve EU smjernica koji se na njega odnose.
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HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Bízunk benne, hogy elégedett lesz ezzel a termékkel.

Technikai paraméterek:

Típus: USB-C a USB-C
AVS: (Állítható Feszültségellátás)
Power Delivery 3.1
Maximális töltési teljesítmény: 240W (48V/5A)
Adatátvitel: 10 Gbps
Kábel hossza: 2 m
Anyag: ABS, nylon fonat
Súly: 69 g

Megjegyzés: A kábel támogatja az AVS fejlett
gyorstöltési szabványt, amelyet a dinamikus
töltőadapterek DPS (Dinamikus Áramforrás)
rendelkeznek.

Biztonsági utasítások:

Kérjük, a terméket csak a meghatározott célokra használja. Ne tegye ki a terméket nedvességnek,
magas vagy alacsony hőmérsékletnek, ne hajlítsa meg a kábelt, és ne sértse meg. Tartsa gyermekektől
távol.

Felelősség kizárása:

Ez a kábel kizárólag megfelelő eszközzel való használatra készült. Kérjük, az első használat előtt
ellenőrizze a kábel és az új eszköz kölcsönös kompatibilitását. A gyártó nem vállal felelősséget az
eszközben esetlegesen okozott károkért, amelyek a termék helytelen használatából erednek.

Ez a termék megfelel az Európai Unió irányelveinek, amelyek a veszélyes anyagok
használatának korlátozására vonatkoznak elektromos és elektronikus berendezésekben.

Ez a termék megfelel minden alapvető követelménynek, amelyet az EU irányelvei támasztanak
vele szemben.
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ISTRUZIONI PER L'USO

Grazie per aver acquistato il nostro prodotto. Siamo certi che sarete soddisfatti di questo articolo.

Parametri tecnici:

Tipo: USB-C a USB-C
AVS (Adjustage Voltage Supply)
Power Delivery 3.1
Potenza di ricarica massima: 240W (48V/5A)
Trasferimento dati: 10 Gbps
Lunghezza del cavo: 2 m
Materiale: ABS, nylon intrecciato
Peso: 69 g

Nota: Il cavo supporta il sofisticato standard di
ricarica rapida AVS, dotato di adattatori di ricarica
dinamica DPS (Dynamic Power Source).

Istruzioni di sicurezza:

Si prega di utilizzare il prodotto solo per scopi designati. Non esporre il prodotto all'umidità, a
temperature elevate o basse, non piegare e non danneggiare il cavo. Tenere fuori dalla portata dei
bambini.

Esclusione di responsabilità:

Questo cavo è destinato esclusivamente all'uso con dispositivi compatibili. Prima di utilizzare il cavo e il
nuovo dispositivo, verificate sempre la loro compatibilità reciproca.
Il produttore non si assume alcuna responsabilità per eventuali danni ai dispositivi causati da un uso
scorretto di questo prodotto.

Questo prodotto soddisfa le direttive dell'Unione Europea riguardanti la restrizione dell'uso di
alcune sostanze pericolose in apparecchiature elettriche ed elettroniche.

Questo prodotto soddisfa tutti i requisiti fondamentali delle direttive UE che lo riguardano.
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NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

Ačiū, kad įsigijote mūsų produktą. Tikime, kad būsite patenkinti šiuo gaminiu.

Techniniai parametrai:

Tipas: USB-C į USB-C
AVS (Adjustable Voltage Supply)
Power Delivery 3.1
Maksimalus įkrovimo galingumas: 240W
(48V/5A)
Duomenų perdavimas: 10 Gbps
Kabelio ilgis: 2 m
Medžiaga: ABS, nailono apvalkalas
Svoris: 69 g

Pastaba: Kabelis palaiko pažangų greito įkrovimo
AVS standartą, kuriais aprūpinti dinamiškieji
įkrovimo adapteriai DPS (Dynamic Power Source).

Saugos instrukcijos:

Produktą prašome naudoti tik numatytoms paskirtims. Neeksponuokite produkto drėgmei, aukštai ir
žemai temperatūrai, laido negalima lenkti ir gadinti. Laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje.

Atsakomybės apribojimas:

Šis kabelis skirtas naudoti tik su tinkama įranga. Prieš pirmą naudojimą su kabeliu ir nauju įrenginiu
patikrinkite jų tarpusavio suderinamumą.
Gamintojas neprisiima jokios atsakomybės už galimą žalą įrenginiui, sukeltą neteisingai naudojant šį
produktą.

Šis produktas atitinka Europos Sąjungos direktyvas, susijusias su tam tikrų pavojingų medžiagų
naudojimo ribojimu elektros ir elektronikos įrenginiuose.

Šis produkt atitinka visus pagrindinius ES direktyvų reikalavimus, kurie jam taikomi.
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LIETOŠANAS INSTRUKCIJA

Paldies, ka iegādājāties mūsu produktu. Mēs ticam, ka esat apmierināti ar šo produktu.

Tehniskie parametri:

Tips: USB-C uz USB-C
AVS (Regulējošā Sprieguma Padeve)
Power Delivery 3.1
Maksimālā uzlādes jauda: 240W (48V/5A)
Datu pārsūtīšana: 10 Gbps
Kabeļa garums: 2 m
Materiāls: ABS, neilona pinums
Svars: 69 g

Piezīme: Kabeļis atbalsta progresīvo ātrās uzlādes
AVS standartu, ko izmanto dinamiskie uzlādes
adapteri DPS (Dinamiskā Enerģijas Avots).

Drošības norādījumi:

Ražojumu izmanto tikai noteiktajiem mērķiem. Nepakļaujiet izstrādājumu mitrumam, augstām un zemām
temperatūrām, nedragājiet kabeli un nesabojājiet to. Uzglabāt bērniem nepieejamā vietā.

Atbildības ierobežošana:

Šis kabelis ir paredzēts tikai izmantošanai kopā ar saderīgu ierīci. Pirms pirmās kabelis un jaunās ierīces
izmantošanas pārbaudiet to savstarpējo savietojamību.
Ražotājs neuzņemas atbildību par jebkādu kaitējumu ierīcē, ko izraisījusi šī produkta nepareiza lietošana.

Šis produkts atbilst Eiropas Savienības direktīvām par noteiktu bīstamu vielu izmantošanas
ierobežojumiem elektriskās un elektroniskās iekārtās.

Šis produkts atbilst visām pamatprasībām, kas attiecībā uz to noteiktas ES direktīvās.
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УПАТСТВО ЗА УПОТРЕБА

Ви благодарам што го купивте нашиот производ. Се надеваме дека ќе бидете
задоволни со овој производ.

Технички параметри:

Тип: USB-C на USB-C
AVS (Adjustage Voltage Supply)
Power Delivery 3.1
Максимален заряден капацитет: 240W
(48V/5A)
Пренос на податоци: 10 Gbps
Должина на кабелот: 2 m
Материјал: ABS, нейлонска обвивка
Тежина: 69 g

Забелешка: Кабелот ја поддржува
напредната стандардна брза полнење AVS,
со која се снабдени динамичките адаптери
за полнење DPS (Dynamic Power Source).

Безбедносни упатства:

Производот ве молиме користете го само за определени цели. Не изложувајте го
производот на влага, високи и ниски температури, не свивајте го кабелот и не го
оштетувајте. Чувајте го надвор од досег на деца.

Исклучување одговорност:

Овој кабел е наменет само за употреба во комбинација со соодветно уред. Пред првата
употреба на кабелот и новиот уред, проверете ја нивната меѓусебна компатибилност.
Производителот не презема никаква одговорност за било каква штета на уредот
предизвикана од неправилна употреба на овој производ.

Овој производ ги исполнува директивите на Европската унија за ограничување
на употребата на некои опасни супстанции во електрични и електронски уреди.

Овој производ ги исполнува сите основни барања на директивите на ЕУ кои се
однесуваат на него.
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INSTRUKCJA OBSŁUGI

Dziękujemy, że kupiłeś nasz produkt. Wierzymy, że będziesz z niego zadowolony.

Parametry techniczne:

Typ: USB-C na USB-C
AVS: (Adjustable Voltage Supply)
Power Delivery: 3.1
Maksymalna moc ładowania: 240W (48V/5A)
Prędkość przesyłu danych: 10 Gbps
Długość kabla: 2 m
Materiał: ABS, nylonowe plecionki
Waga: 69 g

Uwaga: Kabel obsługuje zaawansowany standard
szybkiego ładowania AVS, który są wyposażone w
dynamiczne zasilacze do ładowania DPS (Dynamic
Power Source).

Instrukcje bezpieczeństwa:

Produkt ten prosimy używać tylko do określonych celów. Nie narażaj produktu na wilgoć, wysokie i
niskie temperatury, nie zginaj i nie uszkadzaj kabla. Przechowuj poza zasięgiem dzieci.

Wyłączenie odpowiedzialności:

Ten kabel jest przeznaczony wyłącznie do użycia z odpowiednim urządzeniem. Zawsze przed
pierwszym użyciem kabla oraz nowego urządzenia sprawdź ich wzajemną kompatybilność.
Producent nie ponosi żadnej odpowiedzialności za ewentualne uszkodzenia urządzenia spowodowane
niewłaściwym użyciem tego produktu.

Ten produkt spełnia dyrektywy Unii Europejskiej dotyczące ograniczenia użycia niektórych
niebezpiecznych substancji w urządzeniach elektronicznych i elektrycznych.

Ten produkt spełnia wszystkie podstawowe wymagania dyrektyw UE, które się do niego
odnoszą.



PTUltraLink 240W Cable

INSTRUÇÕES DE USO

Obrigado por ter adquirido o nosso produto. Acreditamos que você ficará satisfeito com este artigo.

Parâmetros técnicos:

Tipo: USB-C para USB-C
AVS: (Ajuste de Tensão de Fornecimento)
Power Delivery 3.1
Potência de carga máxima: 240W (48V/5A)
Transferência de dados: 10 Gbps
Comprimento do cabo: 2 m
Material: ABS, revestimento de nylon
Peso: 69 g

Nota: O cabo suporta o padrão avançado de
carregamento rápido AVS, utilizado por
adaptadores de carregamento dinâmico DPS
(Fonte de Energia Dinâmica).

Instruções de segurança:

Por favor, utilize o produto apenas para os fins desejados. Não exponha o produto à humidade,
temperaturas elevadas ou baixas, não dobre ou danifique o cabo. Mantenha fora do alcance de
crianças.

Isenção de responsabilidade:

Este cabo é destinado apenas para uso em conjunto com dispositivos compatíveis. Sempre verifique a
compatibilidade mútua do cabo e do novo dispositivo antes do primeiro uso. O fabricante não se
responsabiliza por quaisquer danos ao dispositivo causados pelo uso inadequado deste produto.

Este produto cumpre as directivas da União Europeia sobre a restrição à utilização de certas
substâncias perigosas em equipamentos eléctricos e electrónicos.

Este produto cumpre todos os requisitos básicos das diretrizes da UE que se aplicam a ele.



ROUltraLink 240W Cable

INSTRUC�IUNI DE UTILIZARE

Mul umim c�3 a�1 a�1 achizi�1ionat produsul nostru. Suntem �1iguri c�3 ve�1i c�3 ve�1i cu acest produs.

Parametrii tehnici:

Tip: USB-C la USB-C
AVS (Aprovizionare pentru Tensiune Ajustabilă)
Power Delivery 3.1
Putere maximă de încărcare: 240W (48V/5A)
Transfer de date: 10 Gbps
Lungime cablu: 2 m
Material: ABS, straturi de nailon
Greutate: 69 g

Notă: Cablu sprijină standardul avansat de
încărcare rapidă AVS, căruia îi sunt echipate
adaptoarele de încărcare dinamică DPS (Sursă de
Putere Dinamică).

Informa�ii de siguran�ă:

Produsul este destinat utilizării exclusiv în scopuri specificate. Nu expuneţi produsul la umiditate,
temperaturi ridicate sau scăzute, evitaţi îndoirea sau deteriorarea cablului. Păstraţi-l departe de copii.

Excluderea responsabilită�ii:

Acest cablu este destinat doar utilizării împreună cu dispozitive compatibile. Verifica�i întotdeauna
compatibilitatea între cablu �i noul dispozitiv înainte de prima utilizare.
Producătorul nu î�i asumă nicio responsabilitate pentru eventualele daune cauzate dispozitivului de
utilizarea incorectă a acestui produs.

Acest produs respectă directivele Uniunii Europene privind restric�ionarea utilizării anumitor
substan�e periculoase în echipamente electrice �i electronice.

Acest produs îndepline�te toate cerin�ele de bază ale directivelor UE care i se aplică.
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NÁVOD NA POUŽITIE

Ďakujeme, že ste si zakúpili náš výrobok. Veríme, že budete s týmto produktom spokojní.

Technické parametre:

Typ: USB-C na USB-C
AVS (Adjustage Voltage Supply)
Power Delivery 3.1
Maximálny nabíjací výkon: 240W (48V/5A)
Prenos dát: 10 Gbps
Dĺžka kábla: 2 m
Materiál: ABS, nylonové opletenie
Hmotnosť: 69 g

Poznámka: Kábel podporuje pokročilý štandard
rýchleho nabíjania AVS, ktorým sú vybavené
dynamické nabíjacie adaptéry DPS (Dynamic Power
Source).

Bezpečnostné pokyny:

Produkt prosíme používajte iba na určené účely. Nevystavujte výrobok vlhkosti, vysokým a nízkym
teplotám, kábel neohýbajte a nepoškodzujte. Uchovávajte mimo dosah detí.

Vylúčenie zodpovednosti:

Tento kábel je určený iba na používanie v spojení s vhodným zariadením. Vždy pred prvým použitím
kábla a nového zariadenia overte ich vzájomnú kompatibilitu.
Výrobca nenesie žiadnu zodpovednosť za prípadnú škodu na zariadení spôsobenú nesprávnym
použitím tohto produktu.

Tento produkt spĺňa smernice Európskej únie o obmedzení používania niektorých
nebezpečných látok v elektrických a elektronických zariadeniach.

Tento produkt spĺňa všetky základné požiadavky smerníc EÚ, ktoré sa na neho vzťahujú.



SLUltraLink 240W Cable

NAVODILA ZA UPORABO

Zahvaljujemo se, da ste kupili naš izdelek. Verjamemo, da boste s tem izdelkom zadovoljni.

Tehnični parameteri:

Tip: USB-C na USB-C
AVS (Adjustable Voltage Supply)
Power Delivery 3.1
Maksimalna moč za polnjenje: 240W (48V/5A)
Prenos podatkov: 10 Gbps
Dolžina kabla: 2 m
Material: ABS, najlonska pletenica
Teža: 69 g

Opomba: Kabel podpira napreden standard
hitrega polnjenja AVS, s katerim so opremljeni
dinamični polnilni adapterji DPS (Dynamic Power
Source).

Varnostna navodila:

Izdelek prosimo uporabljajte le za predvidene namene. Ne izpostavljajte izdelka vlagi, visokim in nizkim
temperaturam, kabla ne prepogibajte in ne poškodujte. Shranjujte izven dosega otrok.

Izključitev odgovornosti:

Ta kabel je namenjen izključno za uporabo v povezavi s primernimi napravami. Vedno pred prvo
uporabo kabla in nove naprave preverite njuno medsebojno združljivost.
Proizvajalec ne nosi nobene odgovornosti za morebitno škodo na napravah, povzročeno z nepravilno
uporabo tega izdelka.

Ta izdelek izpolnjuje smernice Evropske unije o omejevanju uporabe nekaterih nevarnih snovi
v električnih in elektronskih napravah.

Ta izdelek ustreza vsem osnovnim zahtevam direktiv EU, ki se nanj nanašajo.



SRUltraLink 240W Cable

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Hvala vam što ste kupili naš proizvod. Verujemo da ćete biti zadovoljni ovim proizvodom.

Tehničke karakteristike:

Tip: USB-C na USB-C
AVS (Adjustable Voltage Supply)
Power Delivery 3.1
Maksimalna snaga punjenja: 240W (48V/5A)
Prenos podataka: 10 Gbps
Dužina kabla: 2 m
Materijal: ABS, najlon obloga
Težina: 69 g

Napomena: Kabel podržava napredni
standard brzog punjenja AVS, kojim su
opremljeni dinamički punjači DPS (Dynamic
Power Source).

Bezbednosna uputstva:

Proizvod molimo koristite isključivo za predviđene svrhe. Ne izlagajte proizvod vlazi, visokim i
niskim temperaturama, ne savijajte kabl i ne oštećujte ga. Čuvajte van dohvata djece.

Isključenje odgovornosti:

Ovaj kabl je namenjen isključivo upotrebi u vezi sa odgovarajućim uređajem. Uvijek proverite
međusobnu kompatibilnost kabla i novog uređaja pre prve upotrebe.
Proizvođač ne preuzima nikakvu odgovornost za eventualnu štetu na uređaju uzrokovanu
nepravilnom upotrebom ovog proizvoda.

Ovaj proizvod ispunjava smernice Evropske unije o ograničavanju upotrebe
određenih opasnih supstanci u električnim i elektronskim uređajima.

Ovaj proizvođ je u skladu sa svim osnovnim zahtevima EU direktiva koje se na njega
odnose.
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BRUKSANVISNING

Tack för att du har köpt vår produkt. Vi tror att du kommer att vara nöjd med denna produkt.

Tekniska parametrar:

Typ: USB-C till USB-C
AVS (Adjustable Voltage Supply)
Power Delivery 3.1
Maximal laddningseffekt: 240W (48V/5A)
Dataöverföring: 10 Gbps
Kabellängd: 2 m
Material: ABS, nylonväv
Vikt: 69 g

Obs: Kabeln stöder den avancerade standarden för
snabb laddning AVS, som används i dynamiska
laddningsadaptorer DPS (Dynamic Power Source).

Säkerhetsanvisningar:

Produkten får endast användas för avsett ändamål. Utsätt inte produkten för fukt, höga eller låga
temperaturer, och böj inte kabeln eller skada den. Förvara den utom räckhåll för barn.

Ansvarsfriskrivning:

Denna kabel är endast avsedd för användning med lämplig utrustning. Kontrollera alltid deras
ömsesidiga kompatibilitet innan första användning av kabeln och den nya utrustningen.
Tillverkaren bär inget ansvar för eventuell skada på utrustningen orsakad av felaktig användning av
denna produkt.

This product complies with the European Union directive on the restriction of the use of certain
hazardous substances in electrical and electronic equipment.

This product meets all the basic requirements of the EU directives applicable to it.


